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  تقریب 0/1 = 3254/9
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3254/93- 3254/9=0/03 

 صفر را به جای رقم های حذف شده قرار نداده است. 

  تقریب 1 = 3254
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 گرد کردن

5310 80 

6300 

90 

1200 1300 

 بله – حداکثر به اندازه ی نصف مقدار تقریب است. 
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 یا به عبارت دیگر ، در صورتی که اولین رقمی که باید حذف شود ؛ زیر 5 باشد. 

 در صورتی که ، مقداری که باید حذف شود از نصف مقدار تقریب خواسته شده کمتر باشد. 
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0/8 1/4 0/1 0/3 

 برای اینکه باید بدانیم رقم سمت راست )صدم( چند است . اگر کمتر از 5 بود ، تاثیری در گرد کردن ندارد ولی اگر 5 یابیشتر از آن بود ، یک واحد به دهم اضافه می شود. 

100 153/2 153 0 

1900 1989 1989 1000 

0 0/3 0 0 

4600 4567/8 4568 5000 

 باز پاسخ – بین  17762/25   تا   17762/34  18000 17762

 کوچکترین = 79500           بزرگترین = 80499 
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4/5 5/3 
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 0  5/3 

 با تقریب 10000 و گرد کردن 

 قطع و گرد کردن  =  3/14

 قطع کردن  = 3/141           گرد کردن  =  3/142 

 چون در قطع کردن ، رقم سمت راست حذف می شود . ولی در گرد کردن علاوه بر حذف شدن رقم سمت راست ، ممکن است یک واحد به قبلی اضافه کند. 


